NEU!

Ausbildung zum „Behandlungspfad-Manager“

Unternehmerischen Erfolg werden nur die Krankenhäuser haben, denen es gelingt, medizinisch Leistungen patientengerecht bei hoher Ergebnis-Qualität wirtschaftlich zu erbringen!

Um dieses Ziel zu erreichen, setzen zukunftsgerichtete Krankenhäuser immer mehr auf den Einsatz von Klinischen Behandlungspfaden. Das Ergebnis:
ein hohes Maß an ablauf- und prozesskostenbezogener Transparenz! Darüber
hinaus bilden sie u. a. die Grundlage für die Reduktion überflüssiger, nicht indizierter Leistungen sowie für die Optimierung von Behandlungsprozessen und der Falldokumentation. Sie sind aber auch hilfreich für die medizinöko-nomische Diskussion der Patientenbehandlung und für die Ermittlung der Wirtschaftlichkeit von Leistungen unterschiedlichster Art.

Die hierfür zu erbringenden Vorarbeiten galten in der Vergangenheit als äußerst aufwändig. Dies hielt viele Krankenhäuser davon ab, die Entwicklung und den Einsatz von Klinischen Behandlungspfaden in Angriff zu nehmen.

Mit einer neu entwickelten Methodik bietet InMed den Krankenhäusern die Möglichkeit, auch komplexe Behandlungspfade selbständig – ohne externe
Unterstützung – mit minimalem Einsatz der Mitarbeiter, in kürzester Zeit zu entwickeln und danach unter Einsatz modernster, pragmatischer Projekt-
methoden zum Einsatz zu bringen und zu pflegen.

Die Basis ist ein 2-tägiges Intensiv-Seminar, in dem Medizin-Controller, 

DRG-Beauftragte, Qualitätsmanager und Krankhausführungskräfte zum 

DRG-bezogenen „Behandlungspfad-Manager“ ausgebildet werden. Dabei erhalten sie auch Einblick in die vielfältigen Auswertungsmöglichkeiten der Pfaddaten zum Zweck einer verbesserten unternehmerischen Steuerung des Krankenhausgeschehens.

Informieren Sie sich über Inhalt und Methodik bei der Ausbildung zum 
“Behandlungspfad-Manager“.
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