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Pressemitteilung
Änderungen bei der Erstellung des strukturierten Qualitätsberichtes stehen auf www.qualitaetsbericht.de kostenlos als Download zur Verfügung
Krankenhäuser stehen dieses Jahr wieder vor der Aufgabe, den gesetzlich vorgeschriebenen Qualitätsbericht zu erstellen. Neuregelungen bei den Ausfüllhinweisen dienen dazu, den Bericht noch aussagekräftiger und aktueller zu gestalten. Die KSB Klinikberatung GmbH hat eine Übersicht dieser Neuregelungen zusammengestellt. Das Material kann kostenlos auf der Webseite www.qualitaetsbericht.de heruntergeladen werden. 
Ziel eines Qualitätsberichtes ist, wie der Name schon vermuten lässt, die Qualität eines Krankenhauses für Patienten und andere Leistungsempfänger wie z.B. einweisende Ärzte transparent zu machen. Um dieses Ziel zu erreichen, werden die Vorgaben für die Berichtsstruktur kontinuierlich weiterentwickelt. 
So haben z.B. Anregungen durch Krankenhausvertreter dazu geführt, dass dieses Jahr wieder andere Ausfüllhinweise gelten wie noch bei der Erstellung des Berichtes für 2006. Beispielsweise wird das Pflegepersonal einer Klinik weitaus differenzierte abgebildet, ebenso wie die ambulanten Behandlungsmöglichkeiten oder die Forschungs- und Lehraktivitäten eines Krankenhauses.  

Die KSB Klinikberatung GmbH unterstützt Krankenhäuser bei der Erstellung des Berichtes. Als eine kostenlose Serviceleistung bietet sie den Krankenhäusern auf der von ihr betriebenen Homepage www.qualitaetsbericht.de eine Zusammenfassung der Neuregelungen. Unter dem Link http://www.qualitaetsbericht.de/downloads/qualitaetsbericht-2009.html kann diese kostenlos heruntergeladen werden. 
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